Vermenigvuldigen | herhaald optellen van gelijke groepen

Vul de ontbrekende getallen in

Er zitten 5 eieren in elke groep.
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Er zijn 3 hartjes in elke kolom.

3+3 =D
2x3= D
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Er zijn | ) groepen.

Er zijn : schelpen in elke groep.
Er zijn : schelpen in totaal.

De som is: ]x[ ] =[

Er zijn ] groepen.

Er zijn : ballen in elke groep.
Erziin[ | ballen in totaal.

Er zijn | |sinaasappe|s in elke groep.
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Er zijn D sinaasappels in totaal.
Desomis:[ ]x[ ]=[ ]
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Er zijn D groepjes van 3.

Er zijn D kersen in totaal.
Desomis:[ ]x[ ]=[

Er zijn D groepjes van 4.

Er zijn D appels in totaal.
Desomis:[ ]x[ ]=[ ]
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Er zijn D groepjes van D
Er zijn D vissen in totaal.

Desomis:[ ]x[ ]=[ ]
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Er zijn C] groepjes van D
Er zijn | | eieren in totaal.
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De som is: [ ]x[ ]

© Rekenproject | PO-ZK | RID | UVA | Onderwijsadvies




